

# 美丽的梦

雷锋小学三(5)班 高佩莹

夜晚,我梦见自己长出一双翅膀,我兴奋极了,振翅高飞。

我飞向天空。自由轻快地翱翔在蓝天下,和风娃娃比赛跑步,和可爱的小鸟嬉戏玩耍,采一朵白云戴在头上,累了就躺在松软温暖的云床上休息。

我飞向大海。看见各种各样的船只在辽阔的海洋中穿

梭,看见小朋友们在金色的沙滩上快乐奔跑,捡拾美丽的贝壳、海螺。我也俯身拿起一个大大的海螺吹响,那声音悠长动听。

我飞向田野。只见金色的麦浪随风起舞,好似波涛连绵不绝,沉甸甸的稻穗压弯了腰,高粱涨红了脸。人们一边辛勤

劳作,一边尽情欢笑。

我飞向学校。看见老师在认真批改作业,听见同学们朗朗的读书声,我忍不住也大声读了起来……

“哎,孩子,你在念什么呢?”妈妈把我摇醒。哦,原来我做了一个美丽的梦。

(指导老师:余和琴)

# 神奇的果实

雷锋小学三(5)班 侯欢晏

星期六,爸爸神秘兮兮地从背后拿出一袋核桃似的东西,告诉我这是神奇的果实。

我拿起一颗左看右看,果实是椭圆形的,穿着一身棕色的衣服,表面有凹凸不平的纹路,摸起来硬邦邦的,仔细闻一闻,好像还有一股淡淡的药味儿。这到底是什么呢?

这时,爸爸倒了一杯开水,拿起两颗果实放进去。咦,有趣的事情发生了。只见果实全身布满水泡,像两条胖胖的小黑鱼浮到水面上。很快,果实外皮裂开了,仿佛想把这

身笨重的衣服脱掉。又过了一会,它的外皮完全掉了,变大了很多,看起来像海绵,滑滑的、绒绒的。

我目不转睛地盯着它们,两颗果实仿佛融在了一起,像一只褐色的水母在慢慢游动。杯子里原先清亮的水也变成了淡黄色。爸爸笑着说:“你尝尝。”我小心翼翼地喝了一口,有中药的味道,再仔细品,还有一股甜味。

爸爸说这是胖大海,可以治咽炎。这个看似不起眼的小家伙,竟还有如此功效,真是神奇!

(指导老师:余和琴)

## 画家



水乡秋色 雷锋小学东校区二(6)班 聂睿宸



雪乡 雷锋小学二(8)班 赵梓妍



美味薯片 新华区实验小学五(4)班 李宗洋



静物 雷锋小学三(1)班 乔千恩 指导老师:陈袁袁

# 迷人的灯光

新华区实验小学四(4)班 管飞洪

冬天到了,天气格外晴朗,我走在放学回家的路上,四面八方的灯接二连三地亮了起来,好像在与星星比美,显得格外迷人。

灯光密密麻麻,好像仙女撒下了无数晶莹闪亮的珍珠。高楼大厦好像穿上了镶嵌着宝石的衣服,街道也变成了银光闪烁的银河。路灯就像一排排忠诚的卫兵,守卫着马路;又像一只只海鸥,排着整齐的隊伍在大海上飞翔。灯光变幻不定,有时像太阳明媚灿烂,有时像月亮皎洁柔和,有时则像精灵忽明忽暗地“飘荡”着。

这迷人的灯光如同梦幻的美丽画卷,深深地印在我的脑海里,带给我温暖、幸福的记忆。

(指导老师:周慧)

# 我心目中的老师

雷锋小学六(2)班 周恩博

每个人心中都有一位好老师,他也许会教你许多知识,也许会和你打成一片,也许会温柔得像母亲。

而我心目中的老师,是一个讲课声情并茂、引人入胜的好老师,她就是我们的班主任——贾老师。贾老师留着一头乌黑的披肩长发,一双大眼睛炯炯有神,一张能说会道的嘴巴,长在一个充满智慧的头上。

有一次,贾老师讲《七律·长征》这一课,她先让我们有感情地朗读,读出诗中红军不怕艰难、勇往直前的精神;读出金沙江的险,让我们的心灵漫游在诗海中。接着她又一个词一个字地细细讲解,带着我们理解诗句,仿佛我们和红军一起跨高山、渡长江,历经千辛万苦,最终胜利会师。直到下课铃响起,我们才“醒”过来,细细品味,回味无穷。

还有一次,贾老师做了一个有关金字塔的课件。讲完课,她给我们看了几张金字塔的照片,还讲了有关金字塔的神秘事件,之后又让同学们畅所欲言,让人不禁对金字塔产生更大的兴趣,瞬间调动了同学们学习的积极性。那节课简直太有趣了,连平时爱捣乱的同学也听得入了迷。那真是一堂别开生面的趣味课呀!

从四年级开始,贾老师就一直教我们语文课,直到我们快毕业了,贾老师还像从前一样,不仅课讲得生动形象,还会给我们拓展许多课外知识,让我们学到了许许多多。在小学的最后一年里,我们将和贾老师一起,继续在知识的海洋里遨游。

敬爱的贾老师,您的谆谆教诲如春风细雨一般滋润着我们的心灵,感谢您的教育之恩。

(指导老师:贾淑慧)

# 难忘的一件事

新华区实验小学四(5)班 梁欧熠

童年的事情像一条流淌的小河,每次想起来就觉得记忆犹新。不久前的一天早晨,妈妈叫我起床,说要整理房间,我立马从床上跳起来,洗漱好之后就过来给妈妈帮忙。

我来到我的房间,看到里边一片凌乱,就非常想把这里打扫干净。

我先去整理那像鸡窝一样的小床。我把厚厚的被子叠好后再把床上没用的杂物清理干净,最后把床单弄平,我拿了个椅子,颤巍巍地站上去,把灰尘全部给消灭了。

然后我去整理小课

桌。只见桌子上横七竖八放着各种笔,原本白白的桌面黑漆漆的。我把课桌上五颜六色的笔放回原位,再用抹布把桌子擦干净,桌面如同洁白的瓷砖。

最后是扫地和拖地,我用扫把先把房间清扫一遍,然后把地拖得滑溜溜的,最后用刮板把地板刮了一边,现在的地面像一面镜子。

把房间整理完,我累得筋疲力尽,但非常开心愉悦,因为我的努力换来了干净整洁的房间。打扫房间给我带来了不少乐趣。

# 梦

新华区实验小学五(3)班 黄嘉妍

我曾经做过一个梦,梦见我是一名医生,为病人履行自己的职责。

我曾经做过一个梦,梦见我是一名老师,

为同学指引正确的方向。

我曾经做过一个梦,梦见我是一名科学家,为人类做出巨大的贡献。

# 我的老师

雷锋小学五(8)班 王运泽

我的老师有时温和,有时严厉。今天,我就给你们讲一讲她吧。

我的老师个子高高的,有些瘦。

我的老师眼神很好,在我上课说话时就会大显神通。

老师的耳朵也很厉害,我们在楼上说话时,她在楼下也能听到,而且连我们说什么都有了如指掌。

我的老师十分关心我们,她每天不但要给我们上课,改作业,还要维持秩序,不让我们受伤。

放学时,她还要护送我们回家,老师往往会注视着我们每个同学都被家长接到才离去。

不过,我们的老师也有严厉的一面,在我们不听话时会大发雷霆。有一次,老师正在上课,下面有一个同学在一旁做小动作,老师当场就狠狠批评了他一顿,当时老师的吼声,简直可以把房子震塌。

这就是我的老师,一个既关心我们又严厉的老师。